

पोटातील जीवाणूमुळे अल्झायमरचा धोका



वॉशिंग्टन : पोटातील आतड्यांमध्ये असलेल्या जीवाणूमुळे अल्झायमर रोगाचा धोका वाढू शकतो, असे नव्या संशोधनातून सिद्ध झाले आहे. हेलिकोबॅक्टर पायलोरी संसर्गांमुळे ५० वर्षे आणि त्याहून अधिक वयाच्या व्यक्तींमध्ये अल्झायमर रोगाचा धोका वाढतो का हे या अभ्यासात तपासण्यात आले. आतड्यातील जीवाणूमुळे पोटाचा कर्करोग, जठराची सूज, अपचन यांबरोबरच अल्सर हा आजार होऊ शकतो, या संशोधकांनी सांगितले. 'अल्झायमर आणि डिमेंशिया : द



जर्नल ऑफ द अल्झायमर असोसिएशन' मध्ये या संशोधनासंबंधी अहवाल प्रकाशित करण्यात आला आहे. मॅकगिल विद्यापीठाच्या संशोधकांच्या गटाने १९८८ ते २०१९ दरम्यान ५० वर्षे किंवा

त्याहून अधिक वयाच्या ४० लाखोपेक्षा अधिक प्रौढांच्या आरोग्यविषयक माहितीची तपासणी या संशोधकांनी केली. पायलोरी संसर्गाची लक्षणे असलेल्या ११ टक्के रुग्णांना अल्झायमर रोगाचा धोका असल्याचे या संशोधनात दिसून आले. हा अभ्यास भविष्यातील संशोधनासाठी मार्ग मोकळा करतो, विशेषतः या जीवाणूंचे निर्मूलन केल्याने काही रुग्णांमध्ये अल्झायमर रोग प्रभावीपणे टाळता येईल का याचा शोध घेणे. संशोधकांचे म्हणणे आहे की, अल्झायमर रोगाचे रूग्ण जगभरात वाढत असून लोकसंख्याशास्त्रीय बदलामुळे ही संख्या झपाट्याने वाढण्याची अपेक्षा आहे.

वांगे शंभरीपार; शाकाहारी खवऱ्यांची पंचाईत

बदलत्या वातावरणामुळे फळपिकांवर अळ्यांचा प्रादुर्भाव, उत्पादनात घट

लोकसत्ता प्रतिनिधी

छत्रपती संभाजीनगर : सरत्या वर्षाला निरोप आणि नववर्षाच्या स्वागताला खवऱ्यांकडून वेगवेगळ्या तरिंदार पदार्थांचा आस्वाद घेण्यासाठी बेत आखण्यात येत आहे. मात्र, शाकाहारींच्या आवडत्या वांग्यांचे दर मागील काही दिवसांपासून शंभर ते सव्वाशे रुपये किलोपर्यंत वाढले आहेत. भरताच्या हिऱ्या वांग्यांचे दरही शंभरीपार असून, बाजार समित्यांमधील आवक कमालीची घटली आहे. सकाळ, दुपार व रात्री अशा तिन्ही प्रहरामध्ये थंडी ते गरमी, असा वातावरण बदल होत असून त्याचा



सामना पिकांना करावा लागत आहे. त्यात सकाळच्या प्रहरात धुकेही बराचकाळ लांबत असल्याने फळपिकांवर अळ्यांचा प्रादुर्भाव, चिकटा रोग पडत आहे. दिवाळीच्या तोंडावर अतिवृष्टीसारखे संकटही

वातावरणातील

बदल फेब्रुवारीपर्यंत

तीन प्रहरात बदलणारे शुष्क वातावरण हा अलंनिचा प्रभाव असून फेब्रुवारीपर्यंत ते जाणवणार असल्याचे महात्मा गांधी मिशनच्या एपीजे अब्दुल कलाम विज्ञान व अंतराळ केंद्राचे संचालक श्रीनिवास औद्यकर यांनी सांगितले.

शेवगाही वधारला

सामीप्य जेवण घेणाऱ्यांसोबत त्याच तोंडीची, चवीची भाजी म्हणून शाकाहारींच्या शेवगा हंडी, शेवग्याच्या तरिंदार भाजीला पसंती देतात. मात्र, सध्या शेवगाचीही २५ ते ३० रुपये पाव दराने विक्री होत आहे.

चांगला मिळू लागला.

सध्या वांग्याच्या १५ किलोच्या कॅरेटला एक हजार ते पंधराशे रुपयांपर्यंतचा दर टोक बाजारात मिळत असल्याचे विहा मांडवा येथील शेतकरी उत्पादक मजणे

गोरेचे यांनी सांगितले. हिऱ्या भरताच्या वांग्याचे उत्पादक कुशल पाटील म्हणाले, नोव्हेंबरपासून १५ जानेवारीपर्यंतच भरताच्या वांग्यांचा हंगाम असतो. जूनमध्ये लागवड केलेली पिके अतिवृष्टीने नष्ट झाली. आता धुक्यामुळे रोग पडतो आहे. लागलेल्या पिकातून केवळ ३० ते ४० टक्केच पीक हाती येत आहे. जाधववाडी उच्चमत बाजार समितीमध्ये २९ डिसेंबर रोजी केवळ ९ किंवा १० वांग्याची आवक झाली होती. त्याला किमान पाच हजार तर कमाल सहा हजार रुपये दर मिळाला. आवक कमी झाल्याने ग्राहकापर्यंत वागे शंभर ते सव्वाशे रुपये किलो दराने पोहोचत आहेत.

नाशिक जिल्ह्यातील वायनरींमध्ये पर्यटनाचा बहर

वाड्यांचा खप २० टक्क्यांनी वाढला

लोकसत्ता विशेष प्रतिनिधी

नाशिक : नाताळ सुट्टीत जिल्ह्यातील वायनरींमधील पर्यटनात लक्षणीय वाढ झाली असून वाइनचा खपदेखील २० टक्क्यांनी वाढला आहे. नववर्ष स्वागतासाठी देशभरातून सहकुटुंब दाखल झालेल्या पर्यटकांनी जिल्ह्यातील वायनरी बहरल्या आहेत. नाशिकमध्ये नववर्षाचे स्वागत वाइनसह करण्यासाठी पर्यटकांची एक गर्दी उरळली. सुलासारख्या एकेका वायनरींमध्ये दिवसाला अडीच ते तीन हजार पर्यटक हजेरी लावत आहेत. २०२३ च्या हंगामात देशात सुमारे अडीच कोटी वाइनची निर्मिती

झाली. यातील निम्मो म्हणजे सुमारे सव्या कोटी वाइन एकट्या नाशिकमध्ये तयार झाल्याचे भारतीय वाइन उत्पादक संघटनेने सचिव राजेश जाधव यांनी नमूद केले. संघटनेच्या पाठपुराव्यामुळे अनेक राज्यांनी वाइनसाठी वेगळे धोरण आणले. त्यामुळे मद्य-वाइनमध्ये फरक होऊन वाइनची सहज उपलब्धता वाढली. अनेकांना ती कशी तयार होते, याची उत्सुकता असते. त्यामुळे देशभरातील पर्यटक वर्षभर नाशिकमध्ये येतात. मुंबईतून नाशिक फारसे दूर नाही. नाताळ, नववर्ष स्वागत अशा विशिष्ट प्रसंगी पर्यटकांची संख्या कमालीची विस्तारते, असे त्यांनी सांगितले.



सध्या आमच्या वायनरीला दररोज अडीच ते तीन हजार पर्यटक भेट देत आहेत. त्यात सहकुटुंबीयांची संख्या अधिक आहे. वायनरींमध्ये आलेले निम्मो पर्यटक वाइनची चव घेतात. यामध्ये ४० टक्के महिला आहेत. महिलांकडून वाइनला पसंती मिळण्याचे प्रमाण दरवर्षी वाढत आहे. वाइन सुसंस्कृत सवयीचा भाग बनवला असून तिचा खपही वाढत आहे. - गौतम ढवळे, (वरिष्ठ उपाध्यक्ष, सुला वायनरी)

मुंबईत बॉम्बस्फोटाच्या कटाबाबत अफवा

मुंबई : शनिवारी रात्री ११२ क्रमांकाच्या मदतवाहिनीवर मुंबईत बॉम्बस्फोट होण्याची शक्यता असल्याचा दूरध्वनी आला. त्यामुळे सर्वच यंत्रणा कामाला लागल्या. अंधेरी पूर्व येथून हा दूरध्वनी आला असून दूरध्वनी करणाऱ्या व्यक्तीचा पोलिस शोध घेत आहेत. अंधेरी पूर्व जेबी नगर येथील संबंधीत व्यक्तीने दूरध्वनी केल्याचे निष्पन्न झाले आहे. त्याबाबत गुन्हे शाखा व स्थानिक पोलिसांना माहिती देण्यात आल्याचे सूत्रांनी सांगितले. नववर्ष पूर्वसंधेचा पार्श्वभूमीवर शहरात कडक पोलीस बंदोबस्त आहे.

24 HAPPY NEW YEAR

नववर्षाचा दिवस आला खास निरोगी आरोग्य हा एकच ध्यास

रोज घ्या २ तन्वीशता टॅब्लेट्स

तेजस्वी त्वचा, दाट केस, शक्तीस्फूर्ती, शांत झोपेसाठी

Tanvi HERBAL

तन्वी हर्बल क्लिनिक - रोज की चेकअप - ठाणे / दादर : 9769695892

FREE CONSULTATION 9820075812

मटण, मासळी, चिकनला उच्चांकी मागणी

खवऱ्यांकडून सामिप्य पदार्थांवर ताव मारून सरत्या वर्षाला निरोप

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : हजारो किलो मटण, मासळी, चिकनवर ताव मारून सामिप्य खवऱ्यांनी सरत्या वर्षाला निरोप दिला. मटण, मासळी, चिकन खरेदीसाठी रविवारी सकाळपासून बाजारात गर्दी झाली होती. खवऱ्यांनी रांगा लावून खरेदी केली.

रविवारी सकाळपासून शहर, तसेच उपनगरांतील बाजारात मासळी, मटण, चिकन खरेदीसाठी सामिप्य खवऱ्यांची गर्दी झाली होती. हॉटेल व्यावसायिक, घरगुती ग्राहकांकडून मटण, मासळी, चिकनच्या मागणीत वाढ झाली होती.

गणेश पेठेतील मासळी बाजारात सकाळपासून खवऱ्यांची गर्दी होती. कसबा पेठेतील मटण मार्केट, लष्कर भागातील श्री छत्रपती शिवाजी मार्केट, कर्वे रस्त्यावरील मटण मार्केट, फर्ग्युसन रस्त्यावरील वीर चापेकर मार्केट परिसरात गर्दी झाली होती तसेच खडी फाटा, विंझोतावाडी, पदाचोरी येथील मासळी बाजारात खरेदीसाठी गर्दी झाल्याचे पाहायला मिळाले.

मार्गशीर्ष महिना

असूनही खरेदीसाठी झुंबड

मार्गशीर्ष महिन्यात मटण, मासळी, चिकनला मागणी नसते. मार्गशीर्ष महिन्यातील गुरुवारी श्री महालक्ष्मीचे व्रत केले जाते. त्यामुळे सामिप्य पदार्थ वर्ध्द केले जातात. नववर्ष स्वागताला मटण, मासळी, चिकनला फारशी मागणी राहणार नाही, अशी शक्यता होती. मात्र, सामिप्य खवऱ्यांची रविवारी सकाळपासून मटण, चिकन खरेदीसाठी गर्दी झाली होती. मटणाला चांगली मागणी राहिली. हॉटेल व्यावसायिकांकडून मागणी वाढल्याचे पुणे शहर मटण दुकानदार संघटनेचे प्रभाकर कांबळे यांनी नमूद केले. केंटरिंग व्यावसायिक, हॉटेल चालक तसेच घरगुती ग्राहकांकडून चिकनला मागणी होती, असे पुणे, पिंपरी शहर बॉयलर असोसिएशनचे संचालक रुपेश परदेशी यांनी सांगितले.

मटण, चिकन, मासळीचे किलोचे दर

- मटण - ७४० रुपये
- चिकन - २०० रुपये
- पापलेट - ९०० ते ९८० रुपये
- हलवा - ५५० ते ६५० रुपये
- सुरमई - ५०० ते ७०० रुपये
- रावस - ६०० ते ७५० रुपये
- ओले बॉबिल - ९६० ते २६० रुपये
- कोळंबी - २०० ते ८०० रुपये

यांनी दिली.

घरगुती ग्राहकांसह हॉटेल व्यावसायिकांकडून मासळीला चांगली मागणी होती. खवऱ्यांकडून पापलेट, कोळंबी, सुरमई, रावस, हलवा, ओले बॉबिल या मासळीला चांगली मागणी होती. मागणी वाढल्याने दरात ३० ते ३५ टक्क्यांनी वाढ झाल्याचे परदेशी यांनी सांगितले.

पतंग उडवताना मुलांचा गच्चीवरून पडून मृत्यू

वसई : पतंग उडविताना गच्चीवरून पडून १३ वर्षीय मुलाचा मृत्यू झाला आहे. कार्तिक सुभाष रेवाळे (१३) असे या मुलाचे नाव आहे. शिवर पूर्वेच्या साईनाथ नगर परिसरात शुक्रावारी सायंकाळी पाचच्या सुमारास ही दुर्घटना घडली. मकरसंक्रात काही दिवसांवर आल्याने पतंग उडविण्यासाठी लहान मुले व तरुणांसोबत सुरवात केली आहे. शिवर पूर्वेच्या साईनाथ नगर मधील साई वैष्णवी अपार्टमेंट येथे राहणारा कार्तिक रेवाळे (१३) हा मुलगा शुक्रावारी संध्याकाळी ५ च्या सुमारास इमारतीच्या गच्चीवर पतंग उडवत होता. त्यावेळी त्याचा तोल जावून तो खाली कोसळला. त्याच्या छाती व पोटाला गंभीर दुखापत झाली. त्याला उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. तेथे त्याचा मृत्यू झाला.

सोयाबीनचे दर हमीभावापेक्षा कमीच

लोकसत्ता विशेष प्रतिनिधी

अमरावती : यंदा खरीप हंगामात अनियमित पावसामुळे सोयाबीनच्या उत्पादकतेवर परिणाम झाला. उत्पादन कमी झाल्याने बाजारात चांगले दर मिळतील, ही शेतकऱ्यांची अपेक्षा फोल ठरली आहे. सोयाबीनची काढणी होऊन दोन महिने झाले, तरी सोयाबीनचे दर पाच हजारवर गेले नाही. सध्या शेतकऱ्यांना सोयाबीन हमीभावापेक्षा कमी दरात विकणे लागत आहे.

वर्षाखेरीस शनिवारी अमरावती कृषी उत्पन्न बाजार समितीत ४०४१ किंवा सोयाबीनची आवक झाली. किमान ४५०० तर कमी ४६७९ म्हणजे सरासरी ४६४१ रुपये प्रतिक्वंटल दर मिळाला. अकोला बाजार समितीत २५५१ किंवा सोयाबीनची आवक झाली आणि सरासरी ४६३५ रुपये दर मिळाला. सोयाबीनचे हमीभाव ४६०० रुपये प्रतिक्वंटल इतके आहेत. गेल्या हंगामात सोयाबीनचे हमीभाव ४३०० रुपये इतके होते.

शेतमालाचे भाव कमी असण्यामागे केंद्र आणि राज्य सरकारचे चुकीचे धोरण कारणीभूत आहे. केंवळ शेतमालाच्या उत्पादन वाढीकडे सरकारचा भर आहे. उत्पादन कमी झाल्यास, शेतकऱ्यांना कृषिदायी कार्यक्रमांनाही - धनंजय काकडे, अध्यक्ष, शेतकरी-वारकी, कटकर महासंघ.

OMKARA ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड
 नोंदीपट्टन कार्यालय : १, एम. पी. नगर, फर्स्ट स्ट्रिट, कोय नगर एक्सटेन्शन, तिरुूर-६४२६०७.
 कॉर्पोरेट कार्यालय : कोय नगर एक्सटेन्शन, ४७था मजला, एम. पी. केळकर मार्ग, आर. जी. गडकरी चौक, दादर (प. न.), मुंबई-४०००२८, संयुक्त क्र. १७७३४०६१७५.

स्थावर मालमतेच्या विक्रीकरिता विक्री सूचना
 [रूल १(२) यासह वाचलेल्या रूल ८(६) च्या तरतुदी पाहा]

सिक्स्युटीट इंस्टिट्यूट (एम्प्लॉयेमेंट) रुग्ण, २००२च्या रूल ८(६) च्या तरतुदीसह वाचलेल्या सिक्स्युटीटव्यवधान अॅण्ड रिक्स्ट्रक्शन ऑफ फायनान्सियल असेट्स अॅण्ड एम्प्लॉयेमेंट ऑफ सिक्स्युटीट इंस्टिट्यूट अॅण्ड, २००२ अंतर्गत स्थावर मालमतेच्या विक्रीकरिता ई-लिला वार्षिक सूचना

याद्वारा आम जनतेस आणि विशेषकरून ऋणको मर्यादित मालमतेच्या विक्रीकरिता (ऋणको) व राम एम. आडगावकर (सह-ऋणको व गणगावकर) व सचिव आडगावकर (सह-ऋणको) व कृष्ण आडगावकर (ऋणको) व शाम सारिकांचे आडगावकर (सह-ऋणको व गणगावकर) यांना सूचना देण्यात येते की, याखाली वर्णिलेली स्थावर मालमतेच्या विक्रीकरिता ई-लिला वार्षिक सूचना देण्यात येते. याचा ताबा "ओमकारा एअरसी" सुरक्षित धनकोच्या प्राधिकृत अधिकारिद्वारा देण्यात आला आहे, सदर स्थावर मालमतेची विक्री ०४ फेब्रुवारी, २०२० रोजी प्रारंभ

रु. ८,४१,३३,०२५.३०/- (रुपये आठ कोटी एकेचव्विंशत् लाख तेतिसी हजार पंचवीस व पैसे तेस फक्त) अधिक आर्थिक खर्च, किंमत, आकार, ई. सह एकत्रित सविधानिक दरातील वास्तुतेच्या वस्तू व न केलेल्या त्याच व रकमेच्या वस्तुविक्रीकरिता १६/०१/२०२४ रोजी रु. ११.०० ला (बोलीच्या सविधानिकरिता शेटवटी तीरिख व येथे १५/०१/२०२४ रोजी सार्व.०६.०० या पर्यंत आहे) "जेस आहे जेणे आहे", "जेस आहे जेणे आहे" आणि "जे काही आहे तेणे आहे" आणि "कोणत्याही आपापसांत" या तत्वावर स्थावर मालमतेची विक्री होईल.

"मेसर्स ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड" वर नमूद केलेले ऋणको व सह ऋणकोकडून सुरक्षित धनको आहे.

"ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड"ने (ओमकारा पीएस ०४/२०२०-२१ ट्रस्टची नियमित वार्षिक सूचना देण्यात आलेली आहे.) "एडव्होकेट हार्दिक प्रकाशनास लिमिटेड"कडून सविधानिक करारनाम्याद्वारा ठाणे जनात सहकारी बँक लि.ने (टी.पे.सूची) अंतर्निहित प्रिभूतीसह उक्त ऋणको, गणगावकर व हमीदारंन्या अनुसर त्यांचाकडील वित्तीय मत्ता/संपूर्ण धर्तवीत ऋण आणि ऋणको/हमीदारंन्यात तरतूद केल्याने तत् सुविधेसंबंधित "ओएआरपीएल"चा नाव, पीएस १७/२०२०-२१चे विषयवस्तू मरुण तिच्या धर्तवीत कार्यरत असलेली, त्यांचे सर्व हक्क व अधिकार पूर्णतः अधिस्तानिक व हस्तांतरित केले आहेत. याअधिक ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रा. लि.च्या (ओएआरपीएल) प्राधिकृत अधिकारिंनी १८.०१.२०२३ रोजी सुरक्षित मतेचा प्रत्यक्ष ताबा घेतला आहे.

तदनुसार, ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रा. लि.ने ("ओएआरपीएल") ठाणे जनात सहकारी बँक लि.चा, मूळ सुरक्षित धनको, कार्यरत हातो घेतला आहे आणि प्रिभूतीसह ताबा आणि येथील वस्तुविक्रीकरिता हक्कदार बनली आहे. मालमतेची विक्री अनुभूतिक खर्च, किंमत, आकार इ.सह एकत्रित निघावेले/वस्तू व केलेले सविधानिक दरातील खर्च अधिक ०१ नोव्हेंबर, २०२५ रोजीपासून ३८.८६.१९१९/- (रुपये अडतीस लाख शंभरशेही हजार सहासो नव्याण्णव फक्त) या रकमेच्या वस्तुविक्रीकरिता १६.०१.२०२४ रोजी दु.०२.०० वा. व दु.०३.०० दरम्यान (बोलीच्या सविधानिकरिता शेटवटी तीरिख व येथे १५.०१.२०२४ रोजी सार्व.०६.०० या पर्यंत आहे) "जेस आहे जेणे आहे", "जेस आहे जेणे आहे" आणि "जे काही आहे तेणे आहे" व "कोणत्याही आपापसांत" या तत्वावर स्थावर मालमतेची अंरक्य संपन्न २३(२) व (४) च्या तरतुदीअंतर्गत हक्क व अधिकारिंच्या अधिस्तानिकरिता करण्यात येणार आहे.

स्थावर मालमतेचे वर्णन, राखीव किंमत व इसारा रक्कम ठेव आणि ज्ञात भार (जर असल्यास) खालीलप्रमाणे आहेत :

मालमतेचे वर्णन	राखीव किंमत	इष्टे
मेसर्स स्वस्तिक वक्क करिअर्स प्रा. लि.द्वारा मालकोच्या स्थावर मालमतेचे सर्व खंड व तुकडे, बांधकाम होत असलेली प्रिभायसेस धारण केलेला ऑफिस नं. १०२, पहिल्या मजल्यावरील, मोनमापाचे २८.५३ चौ.मी. पूर्वच्या दिशेने सीमित मोनन नगर, फोर्टी रोड, पहिल्या ओपन स्पेस, दिक्षण ऑफिस नं. १०३, फ्लोटी नं. ५, वार बांधकाम केलेले, मोनमापाचे १४९० चौ.मी., सखे नं. ५४१/ए/१५ + ५४१/ए/२५, याकरी. मोनमापाचे १४९० चौ.मी., सीटीएन नं. ३०२ याची तरास, फायनल प्लॉट नं. १९८ व येथे स्थित- नाशिक, नाशिक युनिवर्सिटी कॉपीरेशन नाशिकच्या मर्यादित.	Rs. 22,10,000/-	Rs. 2,21,000/-
ई-लिलावाची तीरिख	१६.०१.२०२४ रोजी दु. ०१.०० वा. ते दु. ०२.००	
किमान बोलीवृद्धी रक्कम	रु. १,००,०००/- (रुपये दहा हजार फक्त)	
सहमागेचे बोली पर/केवायसी कागदपत्रे/ इष्टेचा पुरावा इ. सावटकागदाकडला शेटवटी तीरिख व येथे	१५.०१.२०२४ रोजी सार्व. ०६.०० वा.पर्यंत.	
पाहणीची तीरिख	१३.०१.२०२४ रोजी दु. ०१.०० व दु. ०४.०० दरम्यान	
ज्ञात दायित्व	ज्ञात नाहीत	

ही प्रसिद्धी सिक्स्युटीट इंस्टिट्यूट (एम्प्लॉयेमेंट) रुग्ण, २००२च्या रूल १(२) यासह वाचलेल्या रूल ८(६) अंतर्गत ऋणको/गणगावकरांकरिता पंधरा दिवसीय नोटीससुद्धा आहे.

विक्रीच्या सविस्तर अर्जा व अटीकरिता, कृपया <http://omkaraarc.com/auction.php> या सुरक्षित धनकोच्या वेबसाइटवर तरतूद केलेली लिंक पाहा आणि सविस्तर माहितीकरिता प्राधिकृत अधिकारिणी संकेत साधना : प्रिक्शा पटेल (संयुक्त क्र. १७७३४०६१७५ आणि फोन देवदंड- ९३२४५६६५१) आणि ई-मेल : pratiksha.patel@omkara.com बोलिदार <http://www.bankauction.com> या वेबसाइटलासुद्धा भेट देऊ शकतील किंवा सेवा-पुरवठाकार मेसर्स सी-ई डिविषा प्रा. लि., टेलि. हेल्पलाइन- १९२-७२९१९९१२४/२५/२६, हेल्पलाइन ई-मेल आयडी : support@bankauctions.com, श्री. पाविक पांड्या, मोबाइल- ८८६६६८२९३७, ई-मेल : Maharashtra@clindia.com यांच्याशी संयुक्त साधू शकतील. स्थावर मालमतेचे बोलिदार इमॅलव्हेनी अॅण्ड बँकरपट्टीस कोड २०१६च्या सेवकन २१ए अंतर्गत प्रिक्शाप देतील व अनुपालन करतील.

स्थावरी/-
 दिनांक : २९.१२.२०२३
 स्थळ : नाशिक
 (ओमकारा पीएस १७/२०२०-२१ ट्रस्टचे विषयवस्तू मरुण तिच्या धर्तवीत कार्यरत असलेली)

स्थावरी/-
 प्राधिकृत अधिकारी,
 ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रा. लि.
 (ओमकारा पीएस ०४/२०२०-२१ ट्रस्टचे विषयवस्तू मरुण तिच्या धर्तवीत कार्यरत असलेली)

OMKARA ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड
 नोंदीपट्टन कार्यालय : १, एम. पी. नगर, फर्स्ट स्ट्रिट, कोय नगर एक्सटेन्शन, तिरुूर-६४२६०७.
 कॉर्पोरेट कार्यालय : कोय नगर एक्सटेन्शन, ४७था मजला, एम. पी. केळकर मार्ग, आर. जी. गडकरी चौक, दादर (प. न.), मुंबई-४०००२८, संयुक्त क्र. १७७३४०६१७५.

स्थावर मालमतेच्या विक्रीकरिता विक्री सूचना
 [रूल १(२) यासह वाचलेल्या रूल ८(६) च्या तरतुदी पाहा]

सिक्स्युटीट इंस्टिट्यूट (एम्प्लॉयेमेंट) रुग्ण, २००२च्या रूल ८(६) च्या तरतुदीसह वाचलेल्या सिक्स्युटीटव्यवधान अॅण्ड रिक्स्ट्रक्शन ऑफ फायनान्सियल असेट्स अॅण्ड एम्प्लॉयेमेंट ऑफ सिक्स्युटीट इंस्टिट्यूट अॅण्ड, २००२ अंतर्गत स्थावर मालमतेच्या विक्रीकरिता ई-लिला वार्षिक सूचना

याद्वारा आम जनतेस आणि विशेषकरून ऋणको व गणगावकर ४. श्रीमती रंजना सुरेशसिंह परदेशी, २. सुरेशसिंह धर्तवीत परदेशी, ३. श्रीमती यीमा ओमप्रकाश परदेशी, ४. श्रीमती रंजना सुरेशसिंह परदेशी, ४. श्री. सुरेशसिंह धर्तवीत परदेशी, ५. श्रीमती यीमा ओमप्रकाश परदेशी, ६. श्री. ओमप्रकाश धर्तवीत परदेशी यांना सूचना देण्यात येते की, याखालील वर्णिलेली जंम व स्थावर मालमते सुरक्षित धनकोदेव मणनेच ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रा. लि.द्वारे (ओएआरपीएल) गणगाव आहे/ ताब्यात आहे. याअधिक दिवाळीत २८.०१.२०२१ अधिस्तानिक करारनाम्याद्वारा ठाणे जनात सहकारी बँक लि.ने (टी.पे.सूची) अंतर्निहित प्रिभूतीसह उक्त ऋणको, गणगावकर व हमीदारंन्या अनुसर त्यांचाकडील वित्तीय मत्ता/संपूर्ण धर्तवीत ऋण आणि ऋणको/हमीदारंन्यात तरतूद केल्याने तत् सुविधेसंबंधित "ओएआरपीएल"चा नाव, पीएस १७/२०२०-२१चे विषयवस्तू मरुण तिच्या धर्तवीत कार्यरत असलेली, त्यांचे सर्व हक्क व अधिकार पूर्णतः अधिस्तानिक व हस्तांतरित केले आहेत. याअधिक ओमकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रा. लि.च्या (ओएआरपीएल) प्राधिकृत अधिकारिंनी १८.०१.२०२३ रोजी सुरक्षित मतेचा प्रत्यक्ष ताबा घेतला आहे.

तदनुसार, ("ओएआरपीएल") ठाणे जनात सहकारी बँक लि.चा, मूळ सुरक्षित धनको, कार्यरत हातो घेतला आहे आणि प्रिभूतीसह ताबा आणि येथील वस्तुविक्रीकरिता हक्कदार बनली आहे. मालमतेची विक्री अनुभूतिक खर्च, किंमत, आकार इ.सह एकत्रित निघावेले/वस्तू व केलेले सविधानिक दरातील खर्च अधिक ०१ नोव्हेंबर, २०२५ रोजीपासून ३८.८६.१९१९/- (रुपये अडतीस लाख शंभरशेही हजार सहासो नव्याण्णव फक्त) या रकमेच्या वस्तुविक्रीकरिता १६.०१.२०२४ रोजी दु.०२.०० वा. व दु.०३.०० दरम्यान (बोलीच्या सविधानिकरिता शेटवटी तीरिख व येथे १५.०१.२०२४ रोजी सार्व.०६.०० या पर्यंत आहे) "जेस आहे जेणे आहे", "जेस आहे जेणे आहे" आणि "जे काही आहे तेणे आहे" व "कोणत्याही आपापसांत" या तत्वावर स्थावर मालमतेची अंरक्य संपन्न २३(२) व (४) च्या तरतुदीअंतर्गत हक्क व अधिकारिंच्या अधिस्तानिकरिता करण्यात येणार आहे.

स्थावर मालमतेचे वर्णन, राखीव किंमत व इसारा रक्कम ठेव आणि ज्ञात भार (जर असल्यास) खालीलप्रमाणे आहेत :

मालमतेचे वर्णन	राखीव किंमत	इष्टे
श्रीमती रंजना सुरेशसिंह परदेशी यांच्या मालकोच्या पुढील स्थावर मालमतेचे सर्व खंड व तुकडे- असलेली रंजितविलास प्राईव्हेट येथे स्थित- फ्लॉट नं. ०५, पुरिया मोनमापाचा १०९३ चौ.फू. म्हणजेच ९५.७२ चौ.मी. विन्ट-अप, फ्लॉट नं. ०६, पुरिया मोनमापाचा ९८३ चौ.फू. म्हणजेच ९१.३६ चौ.मी. विन्ट-अप, तिसऱ्या मजल्यावरील आणि कवर्ड पार्किंग पुरिया २५ चौ.फू. म्हणजेच २.३२ चौ.मी., "दिव्या पार्क" म्हणून ज्ञात असलेली विल्डिंग, काळे नगर, वॉर सावकर नगर, श्री पुर्वी हॉस्पिटलजवळ, फ्लॉट नं. २०, सखे नं. २५/१/१९, आनंदवली सिव्हा, तुकामात काळे रोड, नाशिक-४२२०२३, महाराष्ट्र.	Rs. 63,00,000/-	Rs. 6,30,000/-
ई-लिलावाची तीरिख	१६.०१.२०२४ रोजी दु. ०१.०० वा. ते दु. ०२.००	
किमान बोलीवृद्धी रक्कम	रु. १,००,०००/- (रुपये एक लाख फक्त)	
सहमागेचे बोली पर/केवायसी कागदपत्रे/ इष्टेचा पुरावा इ. सावटकागदाकडला शेटवटी तीरिख व येथे	१५.०१.२०२४ रोजी सार्व. ०६.०० वा.पर्यंत.	
पाहणीची तीरिख	१३.०१.	